
Program putovanja:
Putovanje Velika talijanska tura 9 dana autobusom

Molimo informirajte se o preporukama za putovanja i upozorenja za Italiju na službenim stranicama
MVEP-a vezano uz potrebe za PCR testiranja i mogućnostima ulaska u Italiju.

Uz Zagreb, moguć polazak iz Čakovca, Varaždina, Karlovca i Rijeke uz prethodnu najavu.
Vrijednost više: polupansioni u Toskani!

Odličan program za vaš godišnji odmor! Upoznajte top gradove Italije uz stručnog voditelja
putovanja.

1. dan ZAGREB/RIJEKA – MONTECATINI TERME – MONTECATINI ALTO 660 km
Polazak autobusom iz Zagreba s Autobusnog kolodvora (peroni 502-506) u 05.00 sati. Vožnja preko
Karlovca (moguć polazak s benzinske postaje Ka Petrol u 05.50 sati) kroz Gorski kotar do Rijeke.
Polazak iz Rijeke sa Sjevernog stajališta Vrata Jadrana u 07.30 sati. Vožnja kroz Sloveniju i Italiju, uz
usputna zaustavljanja do Montecatini Terma. Smještaj u hotel. Kraći odmor te odlazak uspinjačom
(cijena povratne karte 7,00 eur) na Montecatini Alto - stari grad smješten na brežuljku iznad termi.
Vožnja traje oko 10 minuta, a gore vas čeka talijanska „piazza iz filmova“. Nakon šetnje sjednete na
neku od terasa na trgu, uživate u čaši chiantija ili Aperol špricera i osjećaju Toskane. Pogled s
vidikovca je fantastičan! Povratak u hotel. Večera. Noćenje.

2. dan MONTECATINI TERME – fakultativni izlet vlakom, FIRENCA – MONTECATINI
TERME
Doručak. Fakultativni izlet u Firencu. Ujutro s voditeljem putovanja krećemo na cjelodnevni izlet
vlakom u Firencu - srce Toskane, svjetsko središte kulture i umjetnosti. Zašto vlakom? Zato što je
brže i udobnije, a za 50-ak minuta dolazimo direktno u centar grada. Izlazimo na stanici Santa Maria
Novella gdje nas čeka naša lokalna vodička. Slijedi razgled grada u kojem ćemo se upoznati sa
znamenitostima kao što su: katedrala Santa Maria del Fiore, krstionica, Giottov zvonik, Piazza della
Frepublica, Ponte Vecchio, galerija Uffizi, Piazza della Signoria, trg s crkvom Santa Croce i brojni
drugi dragulji Firence. Predlažemo posjet galeriji Uffizi s našom lokalnom vodičkom (obavezna
najava i uplata u agenciji), posjet je odmah nakon razgleda grada u trajanju od 2 sata, iako u galeriji
možete ostati po želji… Slobodno vrijeme možete utrošiti u šetnju do najveće tržnice u gradu,
Mercato centrale, gdje ćete probati izvrsne delicije – od tripica, porchetta sendviča, pizze, svježe
izrađene tjestenine, pizze te drugih slanih i slatkih delicija. Ako ste gurman, zaista nezaobilazno
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mjesto. Odmah pokraj tržnice se nalaze i štandovi s brojnim vrhunskim predmetima od prave kože
po kojima je Firenca poznata, pa isprobajte svoju moć cjenkanja i počastite se komadom od prave
kože! Kad ste već blizu zavirite u dvorište crkve San Lorenzo koje ima prekrasni klaustar i predivno
drvo naranče u sredini! Možete pak posjetiti uz doplatu i crkvu te Capelle Medicee gdje se nalaze
grobnice čuvene obitelji Medici na kojoj je radio i Michelangelo Naš voditelj putovanja će vas rado
odvesti do najljepšeg trga u Firenci – Piazzale Michelangelo, malo ćemo ostati bez daha dok se
budemo penjali, ali pogled s terase je neponovljiv i čaroban! Uživajte u fenomenalnom pogledu s
jedne od terasa kafića uz hladno osvježenje. A onda se spustite kroz ružičnjak u četvrt Oltrarno,
prošećite do Palazzo Pitti, koja je bila povezana hodnikom koji je napravio Vasari do glavne palače
obitelji Medici – Palazzo Vecchio. Ako volite botaničke vrtove i prirodu, preporučujemo da posjetite
vrtove Boboli. A onda sjednite na neki od mnogobrojnih trgova, pojedite slavni firentinski odrezak –
bistecca fiorentina i zasladite se desertnim vinom u koji možete umakati cantuccini, klasični
toskanski slatki biskvit s bademima i hrskavom koricom. Ponavljamo vožnju vlakom i vraćamo se na
večeru u hotel. Večera. Noćenje.

3. dan MONTECATINI TERME – SAN GIMIGNANO – SIENA – CHIANCIANO TERME 240 km
Doručak i odjava iz hotela. Danas malo ranije krećemo na izlet u južnu Toskanu. Posjetiti Sienu i San
Gimignano. Izlet započinjemo u San Gimignanu. Po dolasku u „grad lijepih tornjeva“ oduševit će vas
mali utvrđeni srednjovjekovni grad na brdu. Najslavniji je po svojoj arhitekturi, a osobito po svojim
tornjevima koji se mogu vidjeti na kilometrima udaljenosti, a kojih je nekad bilo čak 72. Gradić je
poznat i po svojem bijelom vinu, Vernaccia di San Gimignano, koje se dobiva samo od loze koja raste
u okolici i najboljem sladoledu na svijetu koji možete naći u Gelateria Dondoli. Slobodno vrijeme za
uživanje u pogledu s vidikovaca i srednjovjekovnih zidina grada. Ah… život je lijep! Nastavljamo
dalje prema Sieni, a prije nego stignemo tamo, čeka nas posjet jednoj od toskanskih vinarija gdje
ćemo degustirati bijela i crna vina te probati izvrsno maslinovo ulje s tartufima i peperoncinom. Već
prvi susret s našom lokalnom vodičkom na terasi s kojeg vidite cijeli grad u svojem punom sjaju
ostavit će vas bez daha! Povijesna jezgra Siene uvrštena je na UNESCO-v popis spomenika svjetske
baštine i pretvorena u veliku pješačku zonu. Nezaboravna Piazza del Campo je gradski trg izgrađen
na mjestu nekadašnjeg rimskog kazališta. Također je poznat i po konjskoj utrci Palio, jednoj od
najtežih i najopasnijih konjskih utrka u svijetu za vrijeme koje cijeli grad slavi, a posebno kontrada
koja pobijedi. Već sama fasada čarobne katedrale će vas oduševiti, a za ulaz ćete odvojiti 5 eura i
vrijedi svakog centa. Vrijedi posjetiti muzej koji se nalazi odmah do katedrale - Museo dell'Opera del
Duomo gdje možete otkriti detaljnije o veličanstvenom kompleksu katedrale, vidjeti vrhunska remek-
djela, od skulptura, slika i relikvija, a na kraju ćete biti nagrađeni odlaskom na vidikovac Facciatone
s kojeg imate predivan pogled od 360 stupnjeva na čitavu Sienu! Ako imate dobru kondiciju
veličanstven je pogled s tornja Torre dela Mangia, najviše građevine u gradu, na Piazza del Campo.
Dobro se pripremite, jer do vrha ima čak 400 stepenica! Ako želite uživati, bez penjanja i napora,
preporučujemo da slobodno vrijeme provedete u šetnji ili ručku u nekom od restorana s pogledom
na trg. Vožnja prema Chianciano Termama. Smještaj u hotel. Večera. Noćenje.

4. dan CHIANCIANO TERME – VATIKAN – RIM 200 km
Doručak. Odjava iz hotela. Vožnja prema Rimu. Po dolasku u Rim, javnim prijevozom s voditeljem
putovanja odlazimo do Vatikana, najmanje države na svijetu. Obilazimo Trg sv. Petra, jedan od
najpoznatijih svjetskih trgova, sa slavnom Berninijevom kolonadom te baziliku sv. Petra, najvažniju
od svih kršćanskih crkava, sagrađenu u 16. stoljeću na mjestu prijašnje ranokršćanske bazilike,
iznad groba sv. Petra, prvog rimskog biskupa i prvog pape. Slobodno vrijeme u bazilici. Predlažemo
posjet kupoli odakle se pruža beskrajan pogled na Rim. Ako niste u formi, nemojte isprobavati -
mnogo stuba i uzak prolaz obeshrabruju, ali za one najhrabrije slijedi nagrada: pogled s bazilike je
veličanstven. Nakon stanke za ručak, predlažemo posjet Vatikanskim muzejima. Vatikanske muzeje
obilazimo s lokalnim vodičem na hrvatskom jeziku (ulaznice uz doplatu pri uplati aranžmana).
Napomena: ako je termin ulaska u Vatikanske muzeje u jutarnjim satima, slobodno vrijeme za ručak
i obilazak kupole će biti nakon muzeja; ako je ulaz u muzeje u poslijepodnevnim satima, slobodno
vrijeme će biti u kasnim jutarnjim/ranim poslijepodnevnim satima. Slobodno vrijeme za one koji ne
žele posjetiti muzeje. Odlazak do trga Campo dei Fiori, idealno za predvečernji aperitiv ili čašu vina.
Odlazak do hotela. Smještaj. Ako se želite prepustiti čarima večernjeg Rima i osjećati se kao pravi
Rimljanin, možda ste raspoloženi za večernju šetnju i čašu Aperola na jednoj od prekrasnih rimskih



terasa uz Tiber. U tom slučaju, predlažemo Vam šetnju do poznate četvrti Trastevere i degustiranje
nekih od poznatih talijanskih poslastica.  Povratak u hotel javnim prijevozom. Noćenje.

5. dan RIM
Nakon doručka s voditeljem putovanja počinjemo istraživati Vječni Grad, pješice i metroom. Za
početak, vodimo Vas do crkve San Pietro in Vincoli gdje možemo vidjeti poznato Michelangelovo
djelo – veličanstvenog Mojsija. Središte antičkoga dijela grada čine Rimski forum, oko kojeg se
odvijao gradski život u vrijeme carstva te Kolosej ili Flavijev amfiteatar, koji je svojedobno mogao
primiti i do 50.000 gledatelja. Sagrađen u samo deset godina, Kolosej je i danas jedno od svjetskih
čuda, a osim što su izgladnjivali životinje radi što bolje predstave u borbi s gladijatorima, u doba
carstva bile su popularne i bitke brodova – napunili bi bazen amfiteatra vodom kako bi se uživjeli u
krvave borbe. Penjemo se prema Kapitolu,  najslavnijem i najvišem od sedam rimskih brežuljaka.
Nastavljamo prema Oltaru domovine, spomeniku  podignutom u čast Viktoru Emanuelu II., prvom
kralju ujedinjene Italije. Na putu do Oltara domovine iznenadit će Vas jedna prava mala tajna –
gotovo potpuno očuvana rimska kuća na više katova, tzv. insula, s freskom koja se smatra jednim od
najranijih prikaza Isusa u Rimu. Nakon oltara domovine put nas vodi dalje do trga Largo di Torre
Argentina, poznatog po brojnim mačkama koje su na neki način postale zaštitni znak ovog slikovitog
trga. Pripremite fotoaparate jer možda baš objektivom uhvatite neku od malih maca pozerica. Zatim
odlazimo prema Panteonu ili Hramu bogova. Nakon što razgledamo unutrašnjost Panteona i divimo
se okulusu promjera gotovo 9 metara, slobodno vrijeme provodimo na Trgu Navona, koji je
konstruirao Bernini na mjestu starog hipodroma. Želite li uživati na prekrasnom trgu punom slikara i
uličnih zabavljača, ostat ćete upravo ovdje i taj pogled neće biti besplatan, no odete li malo dalje i
uvučete li se u ulice koje zrače romantikom, naći ćete restorane izvanredne talijanske kuhinje s
povoljnim cijenama. Poslijepodne je rezervirano za najslavniju rimsku Fontanu di Trevi, poznatu po
bacanju novčića, ali i po kafićima s odličnim sladoledom. Možda će vas ova predivna fontana
podsjetiti na Fellinijev film „La dolce vita“ i poznatu scenu u kojoj se Anita Ekberg bezbrižno kupa u
fontani. Šetnjom dolazimo i do Španjolskih stuba.Slobodno vrijeme. Povratak u hotel gradskim
prijevozom. Noćenje.

6. dan RIM – POMPEJI – NAPULJ 300 km
Doručak i odjava iz hotela. Odlazimo prema regiji Kampaniji do Pompeja. Pompeji i Herkulanej bili
su starorimski gradovi koje je u ljeto 79. pr. Kr. iznenadila erupcija Vezuva. I dok je Herkulanej, koji
je bio bliži Vezuvu, prekrila lava, Pompeji (doplata za ulaznicu) su velikim dijelom ostali sačuvani
pod naslagama pepela i zemlje te nam mogu svjedočiti o životu običnih ljudi u jednoj od rimskih
lučkih provincija. Grad je slučajno otkriven nakon 1600 godina te sada možemo vidjeti Apolonov
hram, Jupiterov hram, Forumske terme, Faunovu vilu, pekarnice, javnu kuću, tržnicu i sve ostalo što
je sadržavao antički lučki grad. Kratko slobodno vrijeme za kupnju suvenira i kušanje limoncella,
poznatog aperitiva za koji se limuni beru upravo na padinama Vezuva. Ulaznica i razgled Pompeja uz
nadoplatu. Odlazak prema Napulju, gradu s najviše sakralnih objekata u Italiji, domu poznate
mafijaške organizacije Camorra, ali i domu srčanog i skromnog stanovništva. Bogata povijest i
kultura isprepliću se najvećim povijesnim centrom nekog europskog grada pod zaštitom UNESCO-a,
a upisane su u šarmantne ulice, kupole mnogih crkava, utvrde i palače. Grad se smjestio na
najvećem vulkanskom području Italije te je ujedno jedan od najteže pogođenih gradova vulkanske i
seizmičke aktivnosti. Šetnja gradom s voditeljem putovanja: utvrda Castel Nuovo, Piazza di
Municipio, Teatro di San Carlo, galerija Umberta I, kraljevska palača Palazzo Reale. Najveći i
najvažniji grad koji dominira južnom Italijom - Mezzogiornom, zemljom podnevnog sunca, svakako je
jedan od najtemperamentnijih gradova Italije. Slobodno vrijeme za šetnju i poznatu autohtonu
napuljsku pizzu Margheritu u bojama talijanske zastave koju je proslavila Margherita Savojska, a
koja je vrlo brzo osvojila svijet. Smještaj u hotel. Noćenje.

7. dan fakultativni izlet autobusom i brodom, CAPRI
Doručak. Preporučujemo fakultativni izlet na otok Capri (doplata), koji je sa svojim bajkovitim
gradićima i nadnaravnom ljepotom mora sinonim za užitak. Omiljeno je mjesto za odmor starih
Rimljana, bogatih industrijalaca, mnogih povijesnih ličnosti, pa i samog Lenjina koji je upravo ovdje
pripremao Oktobarsku revoluciju. Na njemu su svoju inspiraciju pronašli brojni umjetnici, književnici
i slikari, dok polovicom 20. stoljeća, otok postaje najpopularnije odredište pripadnika svjetskog jet-



seta kao što su npr. Jackie Kennedy, Audrey Hepburn ili Grace Kelly. Otok Capri ostavio je svoj trag i
u modi - Jackie Kennedy je pronijela svijetom capri sandale, dok je Edith Head proslavila popularne
capri hlače. Cijeli otok obiluje bujnim zelenilom, raznobojnim cvijećem i brojnim stazama za šetanje
kojima možete istražiti svaki kutak ovog čudesnog otoka. Po dolasku u luku Marina Grande, vide se
ruševine Palazzo a Mar te nepregledni "Bagni di Tiberio". Avanturistička vožnja mini busom do
Anacaprija, drugog većeg gradića na otoku koji zbog svojeg položaja nije bio pod velikom navalom
turista pa je zadržao svoju autohtonost. Bježeći od gužve Caprija mnogi umjetnici ukrasili su ulice
ovog grada, a potraga za mnogobrojnim umjetničkim djelima dovest će vas do vile San Michele,
ukrašene ostacima rimske palače koja je nekada ovdje stajala. Panoramski pogled na zaljev sa 327 m
nadmorske visine, ostavit će vas bez daha. Slobodno vrijeme za vožnju žičarom do vrha Monte
Solaro te ručak u nekoj od autohtonih talijanskih taverni. Povratak mini busom u Capri, gdje nas
prvo čeka Piazzetta, trg sa prekrasnim vidikovcem na 142m iznad mora i vrata u povijesno središte
grada. Nastavljamo prema suprotnoj strani otoka gdje nas prvo očekuje Piazza Umberto I, glavni trg
nadimka „malo kazalište svijeta“; zatim crkva Santo Stefano, Certosa di San Giacomo, Giardini di
Augusto, VIa Krupp i spektakularni pogled na stijene koje izviru iz mora poput svjetionika, u Italiji
poznatiji kao faraglioni. Slobodno vrijeme za istraživanje otoka ili uživanje u bogatim okusima
sladoleda iz jedne od slastičarnica na otoku. Povratak brodom u Napulj. Putnici koji se ne odluče za
fakultativni izlet brodom na otok Capri imaju slobodan dan za vlastite programe u Napulju. Povratak
u hotel. Noćenje.

8. dan NAPULJ – BOLOGNA – hotel 700 km
Doručak i odjava iz hotela. Vožnja kroz Italiju uz usputna zaustavljanja do Bologne. Po dolasku,
zajednička šetnja i slobodno vrijeme za predah. Ovaj najstariji sveučilišni grad na svijetu je i glavni
grad pokrajine Emilie-Romagne - „trbuha Italije“. Jeste li znali i da Bologna ima svoje kanale? Niste?
Naš voditelj će vam rado otkriti tu tajnu, a pozivamo vas da otkrijete još neku od 7 tajni koje krije
ovaj čarobni studentski grad. Uživajte šetajući brojnim arkadama, divite se crvenim krovovima i
srednjovjekovnoj arhitekturi. Napunite svoje trbuhe s delicijama kao što su parmiggiano reggiano,
prosciutto crudo ili mortadela i sve to zalijte čašom Lambrusca. Savjetujemo i da posjetite najstariju
medicinsku učionicu - Teatro anatomico, mjesto gdje su se nekad obavljale javne obdukcije.
Nastavljamo putovanje prema hotelu u okolici Padove. Smještaj u hotel. Noćenje.

9. dan HOTEL – fakultativni izlet vlakom, VENECIJA – RIJEKA/ZAGREB 400 km
Doručak i odjava iz hotela. Kraća vožnja autobusom do stanice i krećemo dalje vlakom koji vozi
otprilike 45 minuta do stanice Santa Lucia. Uživat ćete u vlaku koji je udoban, vidjet ćete Ponte della
Liberta koji je spojio Veneciju s terrafermom, čvrstim tlom. Mnogi naši putnici kažu da im je to
zaista fascinantan doživljaj! Na zadnjoj stanici vlaka izlazimo, u četvrti Cannareggio, a pred nama je
venecijanska glavna ulica – Canal Grande. Pješice krećemo prema Mostu Rialto, kroz četvrti Santa
Croce i San Polo, šetajući preko mnogobrojnih kanala, mostova i malih trgova. Okruženi smo malim
restorančićima, kafićima, uskim uličicama s malim trgovinama. Njima ćete se vratiti kasnije, kad se
nauživate grada i sjednete na espresso, machiattone ili un ombre - čašu vina koju Venecijanci vole
popiti tijekom dana za gušt dok grickaju cicchette spravljene od ulova iz lagune. Mi znamo koja su
mjesta dobra, a i povoljnija, a naš će vam voditelj putovanja rado pružiti sve informacije – ovisno o
tome želite li dašak lukzusa, želite li se počastiti (jer ste vi toga vrijedni) ili ste na budžetu… Stižemo
i do jedine Piazze - Trga svetog Marka, središta Venecije. Pokazat ćemo vam zašto pravi Venecijanci
nikad ne prolaze između stupova na Piazzeti sv. Marka, što je značilo ispijanje kave u cafe barru
Florian, a što u suprotnome caffe baru Quadri na Piazzi - dnevnom boravku svijeta, a saznat ćete i
kako su zatvarali bogate, a kako siromašne osuđenike u Novim zatvorima. Na kraju predlažemo
vožnju gondolom. Skupo? Prilično, oko 100 eur za 30 minuta, no u jednoj gondoli vas može biti šest,
pa podijelite trošak. Uživajte u pogledu na mletačke palače i monumentalne crkve i građevine na
Canalu Grande. Dok ćete sami istraživati uličice može vam se činiti da ste ušli u mali labirint ulica,
no nemojte brinuti jer svugdje po zgradama su natpisi nizioleti koji vas vode u pravom smjeru – Per
Rialto ili Per San Marco. Preporučujemo da probate lokalni specijalitet: teleća jetrica na
venecijanski - fegato di vitello alla veneziana. Odličan pizza cut s nogu najbolje je pojesti u pizzeriji
Antico Forno u ulici Ruga Rialto, za one koji ne žele gubiti vrijeme u ovoj ljepotici… Ne zaboravite
selfie na mostu Rialto, ili ako imate sreće u rezervaciji termina s vidikovca u Fondacho dei Tedeschi,
luksuznoj robnoj kući koja na vrhu ima vidikovac s kojem imate pogled na Veneciju od 360



stupnjeva. Nezaboravan doživljaj, a fotografije predivne! Sastajemo se oko 16.00 sati te krećemo
vlakom prema San Dona di Piave. Polazak u 17.00 sati prema Hrvatskoj. Dolazak se očekuje u
večernjim satima, oko ponoći.

Autobus iz Karlovca kreće s parkirališta benzinske postaje Ka Petrol u 05.45 sati, a iz Rijeke,
Sjeverno odmorište Vrata Jadrana (McDonald's strana) u 07.30 sati.
Za sve polaske (osim Zagreba) potrebna prethodna pismena najava.
Točno vrijeme polaska iz Varaždina i Čakovca bit će definirano 7 dana prije polaska.



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz visokoturističkim (visokopodnim) autobusom prema programu
dva polupansiona (doručak i večera) u Montecatini Termama u hotelu 3* u
dvokrevetnoj/trokrevetnoj sobi
jedan polupansion (doručak I večera) u Chianciano Termama u hotelu 3* u
dvokrevetnoj/trokrevetnoj sobi
dva noćenja s doručkom u Rimu u hotelu 3* u blizini Stazione Termini (centar grada) u
dvokrevetnoj/trokrevetnoj sobi
dva noćenja s doručkom u Napulju ili okolici u hotelu 3* u dvokrevetnoj/trokrevetnoj sobi
jedno noćenje s doručkom u okolici Padove u hotelu 3* u dvokrevetnoj/trokrevetnoj sobi
razgledavanja prema programu
razgled Siene s lokalnim vodičem na hrvatskom/srpskom ili engleskom jeziku
voditelja putovanja – vođenje tijekom cijele ture na hrvatskom jeziku
pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja
dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode
(piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz, ulaznice za kulturno
povijesne spomenikei sl.)
boravišu pristojbu u iznosu od 1-6 eur po osobi po noćenju (ovisno o hotelu I kategoriji,
točan iznos bit će objavljen u završnom pismu)
povratnu kartu za vožnju žičarom na Montecatini Alto - 7 eur po osobi
izlet u Firenzu vlakom (povratna karta vlakom na relaciji Montecatini Terme-Firenca-
Montecatini Terme, usluga lokalnog vodiča na hrvatskom/srpskom jeziku te uređaje sa
slušalicama za razgled grada) - 20 eur po osobi
ulaznicu za Galeriju Uffizi, bez čekanja u redu - 390 kn po osobi (rezervacija termina,
ulaznica, slušalice i lokalno vođenje na hrvatskom/srpskom jeziku) - obvezna najava i
plaćanje u poslovnici (doplata kod prijave, minimum od 10 prijavljenih putnika)
ulaznicu za Vatikanske muzeje (uključuje najam slušalica) i rezervaciju termina s
lokalnim vođenjem na hrvatskom/srpskom jeziku - 350 kn po osobi - obvezna najava i
plaćanje u poslovnici (doplata kod prijave,
najam uređaja sa slušalicama za razgled Rima i Vatikana - 4 eur po danu (ne uključuju
slušalice u Vatikanskim muzejima koji imaju svoje uređaje)
ulaznicu za Pompeje te razgled s lokalnim vodičem na engleskom jeziku, takse za ulazak
u lokalitet - 20 eur po osobi
izlet na Capri - 450 kn po osobi (uključen povratni brod, autobus po Capriju, dnevna
karta i pratnja voditelja putovanja) - obvezna najava i plaćanje u poslovnici (doplata kod
prijave)
povratnu vožnju žičarom za vidikovac na Monte Solaro na Capriju - 11 eur po osobi
(informativna cijena ulaznice, plaćanje na licu mjesta pružatelju usluge)
ulaznicu za Villu San Michele na Capriju - 7 eur po osobi (informativna cijena ulaznica,
plaćanje na licu mjesta pružatelju usluga)
izlet u Veneciju vlakom (povratna karta vlakom na relaciji San Dona di Piave(Padova)-
Venezia Santa Lucia-San Dona di Piave, slušalice s uređajima za razgled grada) - 15 eur
po osobi



doplatu za jednokrevetnu sobu - 990 kn (obvezna doplata ako osoba spava sama u sobi)
napojnicu za vozače i vodiča - po želji, nije obavezno, no ako ste zadovoljni uslugom,
organizacijom i trudom naših vodiča, čistoćom autobusa, lijepo ih je nagraditi (preporuka
prosječnog iznosa napojnice 2-5 eur po osobi; iznos napojnice ovisi o Vašoj procjeni i
zadovoljstvu te može biti i viši, a određujete ga sami ukoliko istu želite ostaviti)
putno osiguranje: osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju,
oštećenja i gubitka prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i
boravka u inozemstvu, osiguranje za slučaj otkaza putovanja te osiguranje kojim se
osiguravaju troškovi pomoći i povratka putnika u mjesto polazišta u slučaju nesreće i
bolesti

DOPLATE I POPUSTI:

Popusti i doplate
· 50% popusta za jedno dijete od 3 do 12 godina u pratnji dvije odrasle osobe (na pomoćnom
ležaju)
· odrasla osoba u trokrevetnoj sobi po redovnoj cijeni
· doplata za polazak iz Čakovca i Varaždina 100 kn po osobi

Nadoplata za odabir sjedala u autobusu (nije obavezna):
· za posebno sjedalo u autobusu:
- 1 red – sj. 3,4 100 kn
- 2 red – sj. 5,6,7,8 100 kn
· za dodatno prazno sjedalo u autobusu 690 kn (nudimo vam veći komfor kako biste sjedili
sami).

INFORMACIJE:

Napomena za VENECIJU:
04.02.2019. gradske vlasti su izdale obavijest o početku naplate takse za turiste koji posjećuju
Veneciju koja će iznositi 3€ po osobi po danu. Nije poznato kada će ista odluka stupiti na
snagu, ali je moguć trošak od dodatnih 3€ po danu za vrijeme vašeg boravka u Veneciji.
Detaljnije informacije ćete dobiti u završnom pismu ili od voditelja putovanja.

Napomena za RIM:
Po Rimu se nećemo kretati autobusom kojim smo doputovali. Koristit ćemo se gradskim
prijevozom - gradskim vlakom, metroom i autobusom. Zašto se po gradu krećemo javnim
prijevozom? Zato što je praktičnije i brže, šteta je dragocjeno vrijeme u Rimu izgubiti u
turističkom autobusu pokušavajući se do znamenitosti probiti kroz kaotičan rimski promet.
Kada vidite kako voze u Rimu, sve će vam biti jasno. Računajte da ćete na ovom programu
potrošiti minimum od 6 eur po osobi za gradski prijevoz. Cijena metroa u jednom smjeru je 1,5
eur. Cijena je informativna i vrijedi u trenutku objave programa.
Predviđena vremena dolaska na pojedina mjesta su okvirna, jer ne možemo znati kakvo će biti
stanje na cestama niti možemo predvidjeti druge izvanredne situacije. Zadržavamo pravo
izmjene programa u slučaju promjene rezervacije termina, stanja u prometu ili pak nekog
praznika u Italiji.
Moguća je zamjena 4. i 5. dana programa; i to način da se prvo ide u središte antičkog Rima, a
drugi dan u Vatikan. Zamjena dana ovisi o slobodnim terminima u Vatikanskim muzejima ili o
tome da li dan predviđen za Vatikan pada u nedjelju, kada ne rade Vatikanski muzeji. Sadržaj
programa ostaje isti, a konačan raspored po danima, kao i termin ulaska u Vatikanske muzeje
ćete dobiti u završnom pismu.

VAŽNE INFORMACIJE
- raspored sjedenja u autobusu sastavlja Organizator putovanja prema redoslijedu uplata;
agencija garantira posebno sjedalo u autobusu samo u slučaju da se za isto izvrši
odgovarajuća nadoplata



- završno pismo vam dostavljamo e-mailom 72 sata prije putovanja – to je završni dokument
potreban za putovanje (sadrži informacije o točnom peronu i vremenu polaska, kontakt i ime
voditelja putovanja, točne brojeve sjedala i sl.)
- fakultativnu ponudu (ulaznice, večere i slično) plaćate na licu mjesta voditelju putovanja u
eurima (ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje) osim ako nije u programu putovanja
navedeno plaćanje prije puta
- Organizator putovanja nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa
- Organizator putovanja ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o
programu putovanja
- Organizator putovanja zadržava pravo promjene redoslijeda programa
- program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili osobe koje zahtijevaju WC u
autobusu
- predviđene pauze tijekom vožnje su okvirno svakih 2,5 sata, uz minimalnu pauzu od 20
minuta

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:
Za državljane RH viza za Italiju nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća osobna
iskaznica ili putovnica. Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su se informirati o viznom
režimu zemlje u koju putuju na stranici Veleposlanstva države čiji su državljani.

U slučaju gubitka ili otuđenja putnog dokumenta najbliže predstavništvo Hrvatske u Italiji
nalazi se u Firenci, Rimu, Napulju i Padovi.

FIRENCA: Konzulat Republike Hrvatske u Talijanskoj Republici (Firenza) se nalazi na adresi Via
della Mattonaia 13, 50121 Firenza, Italija. Kontakt podaci: tel. 0039 055 263 9272, fax. 0039
055 246 9418. Počasna konzulica: Alessandra Fusi.

RIM: Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Talijanskoj Republici (Rim) se nalazi na adresi Via
Luigi Bodio 74/76, 00191 Roma, Italija. Kontakt podaci: tel. 0039 06 3630 7650, 0039 06 3630
7300, 0039 06 3630 4630, fax. 0039 06 3630 3405, 0039 06 3630 3269, e-mail.
vrhrim@mvep.hr. Izvanredni i opunomoćeni veleposlanik: Jasen Mesić.
Uredovno vrijeme Veleposlanstva: ponedjeljak-petak 8,30-16,30
Konzularni odjel Veleposlanstva Republike Hrvatske u Talijanskoj Republici
Adresa: Via Luigi Bodio 74; 00191 Roma, Italija / Uredovno vrijeme za stranke: svaki dan od
10,00-13,00.
Dežurni telefon za hrvatske državljane (za izvanredne situacije i hitne slučajeve izvan
uredovnog vremena): 0039 334 6436906
Tel. 003906 3630 4630; Fax: 003906 3630 3269;  e-mail: crocons.roma@mvep.hr.
Dežurni telefon: 0039 334 6436906 (samo za hitne slučajeve izvan radnog vremena).

NAPULJ: Konzulat Republike Hrvatske u Talijanskoj Republici (Napulj) se nalazi na adresi Via
Torquatto Tasso 480, 80127 Napoli, Italija. Kontakt podaci: tel. 0039 081 7148 482, fax. 0039
081 7148 482, e-mail napoli@consolatocroazia.it. Počasni konzul: Gianluigi Cimmino.

PADOVA: Počasni Konzulat Republike Hrvatske u Talijanskoj Republici (Padova) se nalazi na
adresi: Corso Milano 74, 35122 Padova, Italia. Kontakt podaci: tel. 00 39 049 821 8622, fax. 00
39 049 821 1816, e-mail: consolatocro.pd@libero.it. Počasna konzulica: Nela Sršen.

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, http://www.mvep.hr. Kategorizacija
hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji. Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda
realizacije programa.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

055



Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike








